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Abschreibung Marktfahrzeug

Bruttogewinnzuschlag

reset

Wareninventar 31.12. >

1| Wareneinkaufe fur Weihnachtsmarkt Einstandspreis
2 | Auslagen Transport und Versicherung Gemeinkosten
3 | Warenverkdufe bis Mitte Dezember Selbstkosten
4 | Wareneinkaufe fur Weihnachtsmarkt Reingewinn

5 | Auslagen Transport und Versicherung Nettoerlds

6 | Warenverkadufe bis Ende Dezember

7 | Auslagen fur Standmieten/Strom Kennzahlen

8

9

Marge

© 2015 Koch-Medien | FWZ

Seite 2


Administrator
Notiz
Marked festgelegt von Administrator


	reset: 
	Titelfrw: 


